Presidente



### **CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS**

(Casa Juvenal Lúcio de Sousa)

## **GABINETE DO VEREADOR ZÉ GONÇALVES**

Processo REPL 449/2024 - Data 10/04/2024 - Hora 11:09:24
Assunto: SOLICITA DA GERENTE OPERACIONAL DE
POLÍTICAS PUBLICAS DA CAUSA ANIMAL DA PARAÍBA.
FABIOLA REZENDE. QUE ARTICULE JUNTO AO
GOVERNO DO FSTADO DA PARAÍBA, A IMPLANTAÇÃO
DA GERÊNCIA OPERACIONAL DE POLÍTICAS DA CAUSA
ANIMAL, EM PATOS - PB.
Remetente: JOSE GONCALVES DA SILVA FILHO ()

SOLICITA DA GERENTE OPERACIONAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DA CAUSA ANIMAL DA PARAÍBA, FABIOLA REZENDE, QUE ARTICULE JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, A IMPLANTAÇÃO DA GERÊNCIA OPERACIONAL DE POLÍTICAS DA CAUSA ANIMAL, EM PATOS – PB.

Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da *Gerente Operacional* de *Políticas Públicas da Causa Animal da Paraíba, Fabiola Rezende,* que articule junto ao Governo do Estado da Paraíba, a IMPLANTAÇÃO DA GERÊNCIA OPERACIONAL DE POLÍTICAS DA CAUSA ANIMAL na cidade de Patos – PB.

#### JUSTIFICATIVA:

Com o objetivo de atender às necessidades da população de Patos e região, esta solicitação visa a implantação da Gerência Operacional de Políticas da Causa Animal em nossa cidade. Atualmente, o estado conta com duas gerências em funcionamento, sendo uma em João Pessoa e a outra em Campina Grande, as quais atendem suas respectivas regiões sob os auspícios do Programa Paraíba Pet — Bem-estar Animal.

Considerando que Patos e suas áreas adjacentes também enfrentam desafios relacionados ao controle populacional de animais, bem como à promoção do bem-estar e à conscientização sobre os cuidados animais, a presença da Gerência Operacional de Políticas da Causa Animal seria benéfica para nossa comunidade.

Dessa forma, solicito a expansão dos serviços oferecidos pela Gerência Operacional de Políticas da Causa Animal para Patos e suas localidades circunvizinhas,

Rua Horácio Nóbrega, 600. Gabinete 13. Belo Horizonte. 58704-020. Patos – PB. (83) 3421-2215 / 3422-3696; Ramal 206 – E-mail: <a href="mailto:ver.zegoncalves@camarapatos.pb.gov.br">ver.zegoncalves@camarapatos.pb.gov.br</a>



# **CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS**

(Casa Juvenal Lúcio de Sousa)

## **GABINETE DO VEREADOR ZÉ GONÇALVES**

contribuindo assim para o aprimoramento das políticas de proteção animal em nosso estado.

Diante do exposto, requeiro providências para atender a esta demanda.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS

(Casa Juvenal Lúcio de Sousa), Em, 10 de abril de 2024.

José Gonçalves da Silva Filho

Vereador/Autor

Jeg nogel